



炎炎夏日，激情澎湃的漂流受到游客欢迎。记者 徐能 摄

往返于城市与乡村之间，逛老街、坐游船、住民宿 “宁波太适合深度游了！”



告别绍兴，2017“美丽浙东·全域旅游惠民”采访团于7月14日下午抵达甬城，开启第二站的探访之旅。读者群主要覆盖宁波、绍兴、嘉兴、台州、舟山等地的浙东五市媒体开展“两日游”，他们往返于宁波的城市与乡村之间，玩山涧漂流、尝地道美食、夜宿品质酒店、特色民宿，进行全域旅游初体验。

访城市：入住南塘，油赞子成“深夜写稿伴侣”

“这里像极了私家府邸，我喜欢！”“是传统江南庭院的设计风格，给人雅致幽静的感觉。”“从这儿打的到天一广场只要一刻钟。”下午2点，五市媒体一落地便入住位于海曙区的南塘阅居酒店，他们对酒店建筑风格、环境以及周边交通的满意度溢于言表。

随后，行程中体验一把三江夜游的安排令各大媒

体颇为期待。19点半，记者们登上“汉雅2号”游船，站在甲板上，迎着习习凉风凭栏远眺，醉心于两岸的璀璨灯光秀和繁华夜景之中。

不难发现的是，即便是见多识广的媒体“大咖”，也对眼前的“宁波旅游”充满好奇，而宁波为他们带来的惊喜不止于此。比如，记者们下船进入夜间码字时段，“美丽浙东主题

采访”微信群里也因此变得安静。但到了22点07分，舟山记者王晓敏在群里的一句“我买了油赞子”让整个群沸腾起来，随后将刚入手的煎饺、葱油饼和汤包等一一报了菜名，则彻底勾出了大家肚里的馋虫。可想而知的是，当晚王记者房间的门槛遭“踏破”，美食成了大家的写稿伴侣。

然而这些美食打哪儿来？原来，开业不久的南塘阅居酒店就坐落在宁波八大历史街区之一——南塘老街，老街上汇聚了太多的本地老字号餐饮、传统特色小吃，诸如南塘油赞子、宁海五丰堂、余姚黄鱼面、慈城四季香年糕、慈溪豆酥糖、奉化牛肉面、东钱湖十六格馄饨等等，任意一款，都能轻松俘获记者们的胃。

探乡村：玩漂流、住民宿，感慨宁波太适合深度游

除了领略宁波的城区风采，两日间，采访团深入宁波乡村，陆续前往奉化、宁海、杭州湾新区，体验柏坑峡谷漂流、方特东方神画主题乐园，参观森林温泉，走访并夜宿前童古镇，品尝了当地美食，“两天的逗留时间有些短，深感眼睛不够多，胃不够大。”昨天下午，记者们离开宁波赶赴嘉兴路上闲聊时不由感慨：“宁波太适合深度游了！”

其中，奉化市大堰镇隐

态保护植被完好、无污染的“天然世外桃源”，宁波奉化一路上乡村旅游经营有限公司打造的民宿“迷蝶香”民宿运营三年来游客络绎不绝，为当地民宿产业发展开了个好头，目前全镇总共有11家民宿投入运营。

宁海也做足了生态资源文章，“打造国家全域旅游示范区浙江样本。”通过以商招商、以节招商、产业招商等手段，成功引进并签约大庄山谷等20个亿元以上项目，计划总投资360余亿元。目前，已有

30余个新建、在建旅游项目加快推进，完成实际投资60余亿元，相继建成浙东第一尖·雪山欢乐谷等9个亿元以上大项目。

来自宁波市旅游局的数据显示，2016年，全市乡村旅游床位数6.46万张，同比增长2.6%，餐位数53万个，同比增长15.62%；“全市乡村旅游共接待游客4394.4万人次，同比增长15.12%，乡村旅游经营收入54亿元，同比增长25%。”近年来，我市着力打造精品，打响品

牌，切实提升了乡村全域旅游品质，全市乡村全域旅游发展驶入快车道。

事实上，宁波旅游的今天，非一日之功。近年来，我市坚持贯彻全市旅游发展大会精神，深入实施旅游全域化、产业现代化、品牌国际化、服务品质化四大战略，加快推进旅游业转型升级，提质增效，全市旅游业保持了良好的发展态势，走出一条具有宁波特色的发展之路。

记者 谢舒奕
实习生 林楠

宁波舟山港大榭港区集装箱码头布局完成

商报讯（记者 范洪 通讯员 陈晓攀 宋兵）市港航局近日发布消息，宁波大榭招商国际集装箱码头（二阶段）工程通过省交通运输厅组织的竣工验收，标志着宁波舟山港大榭港区集装箱码头完成布局。

宁波大榭招商国际集

装箱码头工程位于宁波舟山港大榭港区集装箱作业区，由招商局国际、宁波舟山港集团和中信集团三方合资建设。

项目由4个大型集装箱泊位组成，总长1500米，设计年吞吐量240万TEU，总投资34.5亿元，分两阶段建设：一阶段工程4#、3#、2#泊位于2008年通过竣工验收，为1个7

万吨级、2个10万吨级泊位；二阶段工程1#泊位建设1个10万吨级集装箱泊位（水工结构按靠泊15万吨集装箱船设计），以及相应的水、陆域配套设施，设计通过能力为50万TEU。

市港航局相关人士介绍，宁波大榭招商国际集装箱码头二阶段工程在试运行期间，通过科技手

段，相继实施了龙门吊油改电项目、照明改造项目、调箱门机项目、空调改造项目、LNG项目、电气房整流及变频单元风扇节能控制项目等技术改造项目，极大提升了工程的清洁生产水平，大幅减少碳排放，较好地实现了节能降耗与降本增效共同提升的双赢。

海之蓝国际水会突然跑路关门

众多储值卡用户钱没用完被坑

“我去年在海之蓝水会浴场办了一张卡，卡里还有七八百元没用完，今天发现浴场关门老板跑了。”昨天上午，消费者赵女士向本报热线投诉道。

浴场关门老板跑路

据赵女士介绍，去年冬天，她看到海之蓝国际水会浴场搞活动，充1000元送400元，充2000元送800元，因为天冷，在家里洗澡不方便，就充了1000元办了一张卡。后来因为天热了，就没去几次。今年4月份，她想去洗浴时，发现海之蓝国际水会电梯口放了一个牌子，说正在升级装修，7月份重新营业，就信以为真。没想到，昨天她去看时，发现水会已经关门。

海之蓝国际水会在鄞州万达广场建材楼三楼。昨天下午，记者在现场看到，在通往水会的电梯入口处，放着一块万达广场商业管理公司的提示牌，上面写道：海之蓝国际水会商家在未通知的情况下单方停业，公司人员处于无法联络状态，且该公司拖欠万达广场方面巨额费用。基于万达广场对海之蓝国际水会的经营信息尤其是会员信息无从了解，为保护该商户会员及客户合法权益，万达广场就海之蓝单方面闭店事项上报相关职能部门。并提醒利益受损的消费者与客户，请及时与相关部门联系或拿相关证据到万达服务台登记。

记者来到三楼，看到海之蓝国际浴场大厅一片狼藉。

在现场，记者还看到了多名前来询问情况的消费者。一名年轻人说，他卡里还有1000多元，没想到商家跑路了。

另一名消费者王先生说，去年底，他看到海之蓝国际水会办卡的力度超大，最高时为充多少送多少。现在看来，当时就有了跑路的兆头。

老板以装修为名单方闭店

万达广场商业管理有限公司一名姓陆的负责人告诉记者，海之蓝国际水会还欠他们数百万元的房租和其他费用。“水会经营好多年了。这次跑路之前，他们说趁淡季进行装修，我们就同意了。因为当时还在续租期间，房租也没有到交的时候，所以没有多注意。谁知道装修只是幌子，然后单方面闭店跑路了。”

陆先生告诉记者，因为他们无法识别消费者储值卡里的数额，只能让客户先到服务台登记，他们也会配合相关部门，尽量帮大家挽回损失。

记者昨天从相关部门获悉，市民办理储值卡后，遭遇商家携款跑路情况屡有发生，遇到此类情况的消费者维权非常困难，因此，消费者对这类消费时一定要谨慎。

据了解，《单用途商业预付卡管理办法（试行）》明确规定，发行单用途预付卡的经营单位需要到商务主管部门进行备案并建立企业资金存管制度，消费者可以在购买预付式消费卡时，查询该商家是否已在商务主管部门备过案，并了解存管保证金事宜。

此外，在购买预付式消费卡时，建议消费者在签订书面合同前，要仔细阅读各项条款，尤其要重点阅读服务标准、服务时间及售后服务等条款，并注意保留消费凭证，如合同、协议、发票等相关证据。如果在使用预付卡期间遇到老板跑路和造成自身损失时，可以拨打110报警，也可以及时向所在地市场监管部门或消保委举报、投诉。

记者 边城雨 毛雷君